令和4年3月17日

各 位

平塚信用金庫 理事長 石崎 明

「中小企業の経営課題解決策としての複業人材活用セミナー」を 開催します!

平塚信用金庫は、営業エリアである神奈川県の県央を中心に都心からのアクセスの良さを活かし、首都圏の複業人材と地元中小企業のマッチングを図り、エリア内での複業人材活用による企業の経営課題解決と地元活性化を促進することを目的としており、神奈川県信用保証協会、平塚市、寒川町の共催で、開催します。是非この機会にご参加ください。

1.「中小企業の経営課題解決策としての複業人材活用セミナー」の概要

(1)開催日時	令和4年4月22日(金)17:30~19:00
(2)開催方法	平塚市勤労会館中会議室と『Zoom』オンライン配信による
	ハイブリッド型開催
(3)内容	「中小企業の経営課題解決策としての複業人材活用セミナー」
	~複業人材の活用に一緒に取り組みませんか?~
	① 基調講演(30分)
	内容:「企業側にとっての複業人材活用の効用」について
	登壇者:合同会社 うさぎ企画 代表社員 森田 創氏
	② 伊豆経営者による複業人材のビジネスマッチングの成功事例
	紹介(30分)
	③ ワークショップ(30分)
	内容:「講師や伊豆経営者と複業人材について対話する」
(4)募集対象	人材不足やノウハウ不足に悩む地元事業者
(5)参加費	無料
(6)定員	会場:30名・オンライン:50名
(7)共催	平塚信用金庫・神奈川県信用保証協会・平塚市・寒川町
(8)申 込URL	https://gohb.f.msgs.jp/webapp/form/22678_gohb_77/i
	ndex.do

○「中小企業の経営課題解決策としての複業人材活用セミナー」チラシ(pdf)



【お申込方法】

チラシ裏面の申込書記入の上、平塚信用金庫 経営サポートセンターへ FAX (0463-23-3457) を送付するか QR コードよりお申込みください。



お問い合わせ先:営業統括部 地域・経営サポート課 担当 猪股

(TEL0463-24-3031)

〒254-0043 平塚市紅谷町 11-19 E-mail: sb1286100@hiratsuka-shinkin.jp